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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 094 
 

FECHA:  JUNIO 16 DE 2016 
HORA:  08:00 PM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy buenas noches, sean bienvenidos Honorables Concejales, funcionarios del 
Concejo de Bello y personas que nos acompañan en el día hoy, los invitados. 
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día de junio 16 del 2016. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenas noches junio 16 del 2016. Siendo las 8:00 de la noche  
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. COMUNICACIONES 
3. PROPOSICIONES   
4. ASUNTOS VARIOS 

 
 

Está leído señor Presidente.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO    Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA            Presente  
JESÚS OCTAVIO JIMENEZ GIL       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                  Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO        Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ  Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE   Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                       Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                       Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA            Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
 
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir, hace presencia el Honorable Concejal José Rolando Serrano Jaramillo. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración en el orden del día, se abre la discusión,  anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES 
 
Ha sido aprobado señor Presidente  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES 
 
2. COMUNICACIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES 
 
Si señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Démosle lectura por favor señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES 
 
Bello junio 15 del 2016 
 
Comerciantes unidos centro de Bello 
 
Doctor  
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA 
Presidente del Concejo Municipal de Bello  
 
Cordial saludo 
 
Nos dirigimos a ustedes con el fin de que vemos con gran preocupación la idea de 
que la Alcaldía permita ferias artesanales y todo tipo de mercado en el parque 
Santander y la Avenida Suárez, ya que nos rebajan notablemente las ventas un 
80% y sobre todo las fechas especiales con las que siempre contamos. 
 
Les pedimos muy cordialmente que nos colaboren con esta situación, por eso 
anexamos firmas de todos los comerciantes del municipio de Bello, ya que somos 
grandes contribuyentes del impuesto y estamos a la orden del día con el municipio 
y por ende esperamos que nuestras reclamación sea aceptada. 
 
De antemano muchas gracias por su colaboración. 
 
Con copia al señor Alcalde doctor César Suárez Mira. 
 
Anexan unos diez folios o quince con firmas señor Presidente. 
 
Están leídas las comunicaciones señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Pues yo creo que este comunicado, le llegó copia al señor Alcalde, a mi pues me 

abordó varias personas comerciantes y de pronto tengan la razón, aquí hay unos 

artesanos que son asociados, agremiados a veces no puedo yo certificar, hacen 

como mal uso de esas ferias, además la gente se quejó que era una feria 

supremamente extensa de casi 20 días, del cual afecta directamente las finanzas 
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de los comerciantes que pagan impuestos, yo creo que eso es un tema que lo 

tenemos que hablar con el señor alcalde y el Secretario a ver como regulan este 

tipo de actividades que son primero que todo legales, que son beneficiosas para 

uno, pero  a ver como de alguna manera las coordinan  mejor, primero que si sean 

verdaderos artesanos  del municipio de Bello, porque uno recibe muchas quejas  

de que mucho comerciante, ni siquiera artesano, mucho comerciante de la ciudad 

de Medellín viene aquí y eso es un negocio que lo alquilan a unos precios muy 

costosos y que los verdaderos…pero eso yo sí creo que tendríamos que citar e 

invitar perdón,  a la corporación de artesanos que nos expongan y con secretario a 

bordo y con un  representante y con el Alcalde para que puedan regular y hagan 

una verdadera feria artesanal, con unos días y con unos sitios específicos, porque 

también tuve  muchas quejas de la ciudadanía que camina por el sector del 

parque, yo me voy a poner en el tema con el Alcalde porque esta feria tuvo 

muchos, pero muchos inconvenientes, mas no estoy en contra de los artesanos de 

Bello para que les quede claro, solamente porque esa feria figuraba, el permiso 

como si fuera la asociación de artesanos de Bello, los que solicitaron el permiso, 

entonces que por favor nos hagan claridades porque ahí de artesanías s mucho es 

el 20 o el 30% el resto son comerciantes. Entonces esa es más o menos una 

respuesta. 

Yo les voy a pedir favor  a los Honorables Concejales, personas  que nos 

acompañan que si nos colaboran con el silencio para que acabemos. 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
En comunicaciones el Honorable Concejal César Bladimir Sierra. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CÉSAR BLADIMIR SIERRA 
MARTÍNEZ  
 
Gracias señor Presidente, cordial saludo a usted, a la mesa directiva, a todos los 
Corporados y todos los presentes en el recinto. 
 
Señor Presidente para que por favor el departamento de comunicaciones de la 
corporación me ayude a comunicarle a la comisión de asuntos económicos para 
mañana citar para primer debate de los proyectos de acuerdo, en orden que 
llegaron las ponencias, Proyectos de Acuerdo   013 de junio de2016 “por medio 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

  
 

Acta N° 094  del 16 de junio de 2016 6 de 8 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

del cual se establece el incremento salarial para los empleados públicos de 
Concejo de Bello para la vigencia fiscal 2016” y el Proyecto de Acuerdo número 
012 del 2  junio de 2016 “por medio del cual el Concejo de Bello fija el incremento 
salarial que regirá el año 2016 para los empleados públicos que conforman la 
planta de cargos del ente municipal” la idea señor Presidente, es que a estos 
Proyectos la comisión de asuntos económicos mañana le demos primer debate, 
pero ya quisiera con usted que definiéramos el horario, si antes de la sesión o 
después; son dos Proyectos Honorable Concejal, porque queda pendiente el 
tercero  que de las facultades para la reforma del Alcalde, donde la ponencia está 
pendiente de radicarla, no mañana  o el sábado, entonces le estaríamos citando 
para el primer debate entre el 23 y  25 y el segundo debate nos daría para el 28 y 
29 , para este sería mañana los dos Proyectos de Acuerdo de los incrementos 
salariales. 
 
Señor Presidente le están  haciendo lobi a una propuesta de mañana sesionar a 
las 10:00 a.m. si así lo aprueba la Plenaria entonces estaríamos a las 8:00 con la 
comisión de asuntos económicos, pero si así lo deciden y si no miren entonces si 
primero la sesión y luego la  comisión de asuntos económicos, yo no tengo 
inconveniente en acomodarme de las dos formas, como quede más fácil, pero que 
nos quede esto listo para mañana señor Presidente. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Es que preciosamente el cambio de horario es porque los compañeros que 
estuvieron hoy en Bogotá pues se aquejan del cansancio, el agotamiento y que no 
quisieran madrugar, entonces si los citamos a las 8:00 igual habría que venir 
temprano, yo no tengo ningún problema, ustedes mandan señores. 
 
No, entonces sesionamos a las 8: 00 hacemos la sesión y después de la sesión 
hacemos los proyectos ¿les parece bien?  
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES 
 
3. PROPOSICIONES   
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES 
 
No señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES 
 
4. ASUNTOS VARIOS. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
¿En varios algún Honorable Concejal desea intervenir? 
 
Bien pueda doctor Juan Camilo Callejas. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Muchas gracias señor Presidente, un saludo a usted y a toda la Mesa y a mis 
amigos Corporados.  
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De pronto quería tener claridad de quien estaba manejando la lista del tema del 
torneo, veo que algunos compañeros como que no les llegó el uniforme y también 
informar que tenían las intenciones de participar  y también informar que mañana 
hay partido a las 5:00 p.m. en los Búcaros, mañana  a las 5:00 p.m. es nuestro 
primer partido y hay algunos Concejales que se inscribieron al torneo y no les llegó 
el uniforme. 
 
Eso era lo que quería decir señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien entonces Mónica si es tan amble para que me les envíe el mensaje a los 
compañeros que mañana terminada la sesión tenemos primer debate de los dos 
Proyectos de Acuerdo que es el incremento salarial de los empleados  del 
municipio y de los empleados del Concejo Municipal. 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES 
 
Está agotado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana ocho de la 
mañana. 
 
Muchas gracias y feliz día. 
 
 
 
Carlos Augusto Mosquera Gómez   Carlos A Carmona Rodríguez  
Presidente               Secretario  
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 
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